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ninnntjntbtpp L 06pnpnudwihb dpwagptph Gwfupwntih hwuwnnygp:
Uwywjb pwOyp sh Ywpnn 262up nb6p shuyb Gepnpnudwihb Gwiuw-
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AHHOTAIMA
Anyw lacnapsH

OLLEHKA UHBECTULMOHHOW 3cbdEKTUBHOCTM B
KOMMEPYECKUX BAHKAX

KawueBble ciioBa — unsecmuyuu, 6aHKO8CKoe 0e10, IHeKkmusHocmy,
qUCmas NPUBeOeHHAst CMouMOCHb, 6HYMPEHHI HOPMA
00X00HOCMU, 8036PAM

BaHku B cBOEH NESITENEHOCTH JOJDKHEI OBITH B COCTOSIHUM 00€CTIEYHTh
TpeOyeMOro COOTHOIICHUSI MEXAy PEHTAOCIbHOCTIO M JIMKBUIHOCTHIO.
BaHKH TOHKHBI CTPEMUTHCS K YKPEIUIEHHIO CBOETO OOIIEro KamuTana, CoX-
paHsisi IPOIOPIIMY 33 CYET COOCTBEHHBIX CPEICTB M CPEACTB MPHUBICUYCHHBIX
oT KIHeHTOB. OTOOp WHBECTHUIIMOHHBIX MIPOEKTOB CTAIO Cephe3HON Ipobite-
MOW JUIsl KOMMEPYECKUX OaHKOB.

Ectb 1enblii psx MeTo0B OueHKH 3((GEKTUBHOCTH WHBECTHIIHOHHBIX
npoektoB. KoMMepueckue GaHKM MMEIOT MPaBO HCIIOJIB30BaTh HEKOTOPHIE
u3 HuX. Hanbonee pacnpocTpaHeHHBIM SBISIETCSI METOJ] YHCTOM TPUBEICH-
HOW CTOMMOCTBH, METO/I BHYTPEHHOW HOPMBI BO3BpaTa, METO]| ITOCTOILIAT-
HOTO TIepHoJia, NPEHMYIIECTBA M HEJIOCTAaTKH KOTOPBIX 00CYKAAIOTCS B
9TOM CTarThe.
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In the course of their operations, banks should be able to maintain the
necessary balance between profitability and liquidity. This optimization is
related to the ratio of banks' capital. Each bank should seek to strengthen its
total capital, while maintaining the proportions of the shares and funds of
clients.

Selection of investment projects has become a serious problem for
commercial banks. There are a number of methods for evaluating the
effectiveness of investment projects. Commercial banks may use some of
them. The most common methods are the method of net present value,
internal rate of return method, payback period method. Advantages and
disadvantages of these methods are discussed in this article.
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